

## 市公安局发布奖励标准

举报危爆物品违法犯罪，最高奖励2万元

本报讯 为充分发动全市广大群众积极举报涉及危爆物品的违法犯罪线索,10月17日,市公安局对外公开发布了《周口市群众举报危爆物品违法犯罪奖励标准》(以下简称《奖励标准》),对举报有功人员,按照标准及时兑现奖励,最高可奖励2万元。

根据《奖励标准》,凡群众举报线索,破获私藏、私存爆炸物品案件,收缴炸药500克或者黑火

药、烟火剂1000克,雷管10枚,导火索、导爆索20米或者手榴弹、地雷1枚以上的,给予500元以上、2000元以下奖励。破获非法持有、私藏枪支案件,收缴军用枪、猎枪、小口径枪、火药枪、仿制枪、自制枪、改制枪1支或者气枪2支,军用子弹10发、民用子弹50发以上的,给予500元以上、2000元以下奖励。收缴仿真枪10支、管制刀具20把、弩5支以上

或者查破非法携带管制刀具、弩案件的,给予200元以上、1000元以下奖励。

同时,《奖励标准》规定:根据群众举报线索,查破非法制造、买卖、运输、邮寄、储存爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品等重大案件的,视情给予2000元以上、10000元以下奖励。破获持枪伤害、杀人、抢劫、绑架、强奸以及爆炸等重大犯罪案件的,给予5000元以上、20000元以下奖励。摧毁非法制贩爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品窝点的,视情给予5000元以上、20000元以下奖励。另外,根据群众举报线索,查处非法生产、运输、储存烟花爆竹案件,打掉窝点并收缴生产工具及成品、半成品的烟花爆竹折合200盘以上的,视情给予举报有功人员200元以上、1000元以下奖励。

周口警方表示,凡是群众举

报的涉及危爆物品的违法犯罪线索,治安和出入境管理支队将及时组织民警进行查证核实。对举报有功人员,按照奖励标准及时兑现奖励。群众可通过信件和电话三种方式举报。举报电话:110或0394—8123524。举报信件邮寄地址:周口市川汇区黄河路西段周口市公安局治安和出入境管理支队五大队,邮政编码:466001。

(郁发顺)

## 男子冒充检察官

诈骗30多万元

本报讯 一名只有初中文化程度的农民冒充检察官,通过网络聊天取得多名异性的信任,以能够帮安排工作、办理驾驶证等为幌子,先后骗取多名受害人钱财30多万元。10月11日,李强(化名)因涉嫌诈骗罪,被扶沟警方依法提请逮捕。

2010年4月,刘红(化名)的丈夫王某因寻衅滋事被公安机关刑事拘留羁押在看守所。为了帮丈夫开脱罪责,她四处找人说情,盼望丈夫能早日出来,但未能如愿。后来,刘红在网上认识一个自称叫李青的男子。李青说他在市检察院反贪局上班,愿意帮助刘红协调关系,让她丈夫早点出来。李青告诉刘红,其丈夫的事有点棘手,如果不及早找人协调会被判刑,让她快点筹钱。刘红按李青所提供的账号,向户名叫“李青”的银行卡内汇入了12万元。

2010年10月,李青对刘红说,你在家里呆着也没有正当职业,我可以帮你找人调到市检察院工作,不过得花不少钱。刘红就将自己在镇上的2间门面房卖掉,给了他10万元作为“活动经费”。安排工作的事一直没有消息,在刘红的再三催促下,李青将一套检察院的服装交给了她,说工作的事已经安排好,就等检察院通知她上班了。

两人相识一年多时间,李青又以帮刘红亲戚朋友办理驾驶证、协调儿子当兵为名向其索要9万多元钱。今年8月25日,刘红的丈夫刑满释放。花了10多可丈夫一天也没少在监狱里呆,梦想着到检察院上班的事也成了泡影,让刘红对李青产生怀疑,她托人到市检察院一打听,根本没有李青这个人。这时,李青手机一直处于关机状态。刘红如梦方醒,到公安机关报了案。

接到报案,扶沟警方迅速展开调查,发现犯罪嫌疑人使用的是假名字。在对受害人所汇款的银行卡账号调查时,办案民警有了重大发现,一名叫李强的男子与犯罪嫌疑人特征基本吻合,民警随即进行摸排。9月25日,经过三天三夜的蹲守候,在周口一小区内成功将犯罪嫌疑人李强抓获。

据警方调查,李强家住沈丘县,常年在周口租住,无正当职业。2009年以来,他在网上申请多个QQ号与异性进行联系,吹嘘自己是检察官,神通广大,无所不能。他在博得女性的信任后,利用假名字实施诈骗活动。李强被抓后,多名受害女子到公安机关报案,经初步核实,自2009年以来,李强以帮人安排和调动工作、办理驾驶证等为名先后对6名女子实施诈骗,涉案金额30多万元。

目前,李强因涉嫌诈骗罪被依法批准逮捕,案件还在进一步调查当中。

(李龙喜)



## 倡导文明出行 拒绝车窗垃圾

10月16日,在京港澳高速长沙段的一处服务区,来自山东的长途货车司机丛玉国将车载垃圾桶安放在驾驶室内。当日,湖南省高速公路管理局在长沙启动“倡导文明出行 拒绝车窗垃圾”行动。一支由高速公路工作人员组成的志愿者队伍,在高速公路服务区和收费站给过往车辆免费发放折叠式车载垃圾桶和文明出行的宣传材料,倡导广大驾驶员杜绝从车窗外扔垃圾的不文明行为。

新华社记者 李尕 摄

## 汽修厂门前发生砍树毁绿事件

园林部门开出2万元罚单

本报讯(记者 李瑞才)

“破坏者不但砍了树,还点火焚烧树桩,这是非常恶劣的毁绿事件。”10月16日清晨,在路边巡视的市城管局园林管理处工作人员突然发现,市区七一路东一座加油站对面、“祥龙汽修厂”门前的人行道上,两棵法国梧桐行道树惨遭“斩首”,正对着汽修厂门口的慢车道旁绿化带内的20多棵百日红同样也“不翼而飞”。

此事立即引起了园林管理处的高度重视,当记者随同工作人员赶到现场后,发现这个汽修厂门前的人行道刚被重新浇灌了水泥,人行道上还用白线圈出了三四辆轿车的空位,空位下面还挖出了排水沟,还放着一些高压洗车设备,看起

来是供停车、洗车用的。在车位旁边,一棵桶口粗细的法桐露出了一截焦黑的树桩,另一棵则彻底“蒸发”了。在园林工作人员的指引下,记者还发现绿化带里失踪的20多棵百日红竟有一部分出现在50米外的这家汽修厂的屋后,不过只剩下一七八棵,“倚”在墙边东倒西歪。

据了解,“祥龙汽修厂”开业前没有经过城管部门的审批,门头招牌以及院墙整面墙的广告宣传均不符合管理规定,中心城区综合整治办公室、市城管局联合向其发下了《限期整改通知书》,要求该厂限期3日内恢复人行道原貌,将新铺的水泥地坪归还人行道。市园林管理处依据城市绿化管理相关条例,结

合失踪的20多棵苗木的价值,开出了2万元罚单。市城管局法制科相关负责人介绍,处罚决定下达3日后,如果汽修厂继续“纹丝不动”,不采取任何整改措施,他们将对院外的水泥地坪给予强制拆除,恢复人行道。事后他们也已报警,交由公安部门作进一步调查,一旦证据确凿,破坏者还将承担相应的行政或刑事责任。

“苗木被盗、受损的问题时有发生,类似毁绿损绿的小案每件每年要发生三四十起。”市园林处相关负责人在采访中告诉记者。针对毁坏城市绿化的问,园林部门也出台了相关的护绿文件,每天都有工作人员上路巡查,但由于当前日常养护工作任务十分繁重,无法做到24小

时人员值班,夜间监管“失守”,这就给一些不法分子带来了可乘之机。

关于城市绿化如何更好地管理,这名负责人说,一是希望尽早成立园林派出所,拥有执法权,才能让这些恶意毁绿的人付出代价。二是落实门前三包,哪家门前的树莫名被砍了或死了,就追其责任,这样行道树成活率将大大提高。据了解,生长在外环的树木一般存活率能达到98%以上,而市中心的树木成活率就大大降低。此外,园林处呼吁广大市民能为破案提供有力线索,使案件早日水落石出,让这丢失的“绿色”重回市民视线,他们也将对提供有破案价值线索的市民进行奖励。

## 遗失声明

●周口市华泰物流有限公司P12728、PC579挂的行驶证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●周口市鸿远汽车运输有限公司豫PZ7760、豫P7Y82挂的行驶证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●河南春天物流有限公司PM7777/PA135挂行驶证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●河南春天物流有限公司PX622挂行驶证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●太康县安捷货物运输有限公司公章、财务章,法人章丢失,声明作废。

2013年10月17日

●孔春残疾证丢失,证号:41272919580303005444,声明作废。

2013年10月17日

●益海(周口)粮油工业有限公司于2013年10月15日开具现金支票一张不慎丢失,账号:551101040012543,支票号:03500935,金额:259725.97元,声明作废。

2013年10月17日

●严军辉豫P23138、豫PK996挂的行驶证不慎丢失,声明作废。

2013年10月16日

●商水县恒信建筑工程有限公司田艳菊(412723198101030506)材料员证丢失,编号:41101223B00087,声明作废。

2013年10月17日

●商水县恒信建筑工程有限公司黄金峰(41272319740927043X)资料员证丢失,编号:41101223B00092,声明作废。

2013年10月17日

●周口圣久汽车运输有限公司豫P03519行车证丢失,声明作废。

●商水县恒信建筑工程有限公司王艳琪(412723197401020022)测量员证丢失,编号:41101223B00088,声明作废。

2013年10月17日

●商水县恒信建筑工程有限公司王芳园(412723198709200083)取送样员证丢失,编号:41101223B00089,声明作废。

2013年10月17日

●扶沟县财政局以下开户许可证丢失,许可证号:Z5082000001801;Z5082000002001;Z5082000008701,声明作废。

2013年10月17日

●周口盛通汽车贸易有限公司不慎将豫PX114挂的行驶证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●周口圣久汽车运输有限公司豫P03519行车证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●周口市远大运输集团东方运输有限公司豫PA9508、豫PC481挂行车证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●周口市吉安汽车运输有限公司豫PY0434、豫P4W53行车证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●周口市吉安汽车运输有限公司豫P9K83、豫P3U41行车证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●扶沟县顺通运输有限公司豫P1H97挂行车证丢失,声明作废。

2013年10月17日

●鹿邑县建华运输有限公司豫P7E58、豫PA458行车证丢失,声明作废。

2013年10月18日



## 杜明祥: 大爱谱写真情

□记者 李瑞才

都说马拉松代表的是一种精神,意味着超越自我、挑战极限、坚韧不拔、永不放弃,而杜明祥的经历就像是一场特殊的人生马拉松。55年来,他与老伴耗尽自己的精力和心血,坚守在瘫痪弟弟的病床前,用行动、用质朴而执着的爱演绎了一曲人间大爱的真情人生。

今年73岁的杜明祥是鹿邑县赵村乡杜庄村一名极其普通的农民。由于父母早逝,杜明祥和弟弟杜明堂从小就相依为命。1958年冬天,15岁的杜明堂患上了严重的类风湿性关节炎。由于当时家境贫困、当地医疗条件较差,杜明堂耽误了治疗。患病初期,杜明堂拄着双拐还能艰难行走,但是一年后便瘫痪在床,生活完全不能自理,连翻身、吃饭都得依靠别人。杜明祥责无旁贷地承担起照顾弟弟的重任。这一照顾,就是55年。

55年来,杜明祥每天起床后的第一件事就是伺候弟弟起居,给弟弟洗脸,换上干净衣服。杜明堂的一日三餐都由杜明祥夫妇二人轮流喂着吃。为防止弟弟身上长褥疮,杜明祥每隔几天便给弟弟擦身、洗澡。特别是夏天,家里没有空调、电扇,杜明祥夫妇就轮流给弟弟擦汗、打扇子,不让弟弟长痱子、身上有异味。

由于长年卧病,杜明祥心里十分焦躁,有时会莫名其妙地大发脾气。杜明祥夫妇觉得

弟弟心里苦,所以,无论杜明堂怎么发脾气,他们都不吭声,事事都尽量顺着她。有好几次,杜明堂感觉连累了哥嫂,想以死来解脱自己和兄嫂。看着弟弟绝望的眼光,杜明祥在弟弟床前郑重地许下了诺言:“就是骑着三轮车拉着你出去要饭,我也要伺候你,也不会让你饿着。我活一天,就要照顾你一天……”

为了照顾弟弟,尽管家距县城不到15公里,30多年来,杜明祥没去过一次。几十年下来,在杜明祥夫妇的精心照料下,杜明堂虽然身体不好,却精神矍铄。在杜明祥夫妇的言传身教下,儿子、儿媳、女儿、女婿对叔叔也都非常孝顺。他们只要一有时间就来看望、伺候杜明堂,给叔叔买一些水果和营养品,就连孙子、孙女也积极地为杜明堂洗脸、洗手、送饭。

杜明祥的事迹经媒体报道后,人们都被他50多年如一日照顾弟弟的行为所深深折服,全国网友评价杜明祥:不抛弃,不放弃,人间的真情真爱令人感动。2009年杜明祥夫妇入选“河南省十大马拉松精神人物”,荣登2009年度“中国好人榜”,2010年2月4日晚,杜明祥伴随着掌声和鲜花登上了道德模范颁奖的舞台,获得周口市第二届道德模范奖。同年9月,杜明祥又被评为全国第三届孝老爱亲道德模范提名奖。



太昊路与中原路交叉口  
红绿灯坏了没人修

市民张先生(185XXXXXXXX):我每天上下班都要经过太昊路与中原路交叉口,不知道从什么时候开始该路口的四个交通信号灯都不亮了,且发生过多起交通事故,一直没有见人维修。此处有黄淮大市场、市车管所等多家单位,车流量、人流量非常大,希望相关部门能够引起重视,早日把坏掉的信号灯修好,为市民提供安全的出行环境。

市交警支队交通科司九杰:此路段交通信号灯不亮是因为线路老化造成的。由于在原有基础上改造比较困难,且容易造成损坏,目前我们正在与电力部门积极寻找新的电源点,争取让红绿灯尽快亮起来。

记者 姜娜 实习生 谢瑶

鲜菜价格居高不下

9月份我市CPI同比上涨3.3%

本报讯(记者 姜娜)近几个月,我市鲜菜价格一直居高不下,由此拉升了我市CPI涨幅持续平稳上涨。记者昨日从市统计局城调队获悉,9月份我市CPI同比上涨3.3%,高于全国CPI平均水平0.2个百分点。

9月份我市CPI同比总体价格呈涨势,无论食品及其他商品都较去年同期有小幅上涨。其中,食品类价格同比上涨6.6%,烟酒类价格同比上涨2.0%,衣着类价格同比上涨2.7%,家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨1.3%,医疗保健和个人用品类价格同比上涨2.4%,交通和通信类价格同比上涨0.1%,娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨0.8%,居住类价格同比上涨2.5%。

对于9月份CPI相关数据,记者发现,青菜价格持续了前几个月的走高趋势,在该月上涨最猛,同比上涨达18%,环比上涨7.5%。其次是蛋类、肉禽及其制品的价格,较上月分别上涨3.4%、1.3%。对于9月份CPI的涨幅,市